

X

...

辽河镇召开干部作风教育整顿工作会议

筑梦辽河 2021-09-23 18:45



9月23日，辽河镇召开干部作风教育整顿工作会议，辽河镇党委班子成员，各村、社区书记、主任、副书记、副主任，镇机关环节干部等人参加会议，辽河镇党委书记刘建华出席并讲话，会议由辽河镇党委副书记、政府镇长刘思洋主持。

会议指出，要时刻紧绷纪律规矩之弦，严格遵守中央“八

X

筑梦辽河 >

...

会议指出，要时刻紧绷纪律规矩之弦，严格遵守中央“八项规定”精神，和廉洁自律各项规定，坚决抵制各种歪风邪气，营造风清气正的良好政治生态。要用久久为功的韧劲驰而不息抓作风，坚决纠正整治“四风”，要抓具体、抓深入、抓出成效。党员干部要杜绝吃拿卡要、接受小恩小惠的行为。全体党员干部在工作、生活中要时刻注意自己的一言一行，坚决同身边的不良风气、不正之风作斗争，有效遏制“四风”问题反弹回潮。

会议要求，要进一步严明纪律，严肃党的政治、组织、廉洁、群众、工作、生活纪律。从最基本的工作纪律抓起，提升干部素质，展现良好形象。严查迟到早退、擅离职守、无故旷工等违纪违规行为，严格执行请销假制度，坚决做到发现一起、通报一起、

X

筑梦辽河 >

...

绕、不担当”等突出问题，聚焦工作推动不力，不敢面对问题、触及矛盾，工作长期没有实质性进展、群众反映强烈的问题长期得不到解决等问题，深挖细查精神不振、不担当不作为的具体表现，一项一项进行整治。

会议强调，全体党员干部要深刻认识当前全面从严治党的重要性紧迫性，从严治党的螺丝钉只会越拧越紧，“严”的总基调将长期坚持，一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”将贯穿始终。党员干部要把好思想的总开关，树立正确的世界观、人生观、价值观，摒弃侥幸心理、树牢底线意识，把各项任务落实落地落细。

阅读 78

分享

收藏

赞

在看